
CES BA  

Conocer para entender. Entender para mejorar.
Desde el CESBA aportamos conocimiento sobre la calidad de vida de los habitantes de la 
Ciudad, para contribuir a la definición de políticas públicas orientadas a una ciudad 
moderna y de iguales.

PERFIL VERDE DE LOS QUE VIVEN EN CABA

reducción de los
espacios verdes

12%

los desechos
industriales 

15% 

Los que viven en el 
norte de la ciudad

Los de menor 
capacidad 
de ahorro

los estudiantes 
secundarios

las 
mujeres 
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-- DICEN QUE SON -- 

8 de cada 
10 porteños 
dicen que SON 
muy ecologistas

pero creen 
que el 85%
de los porteños 
NO LO SON

PIENSAN LO INVERSO DE LOS DEMÁS

¿Quiénes 
se creen
los más 
ecologistas?

Los de entre 
50 y 64 años

basura
en la calle

28%

escapes de
vehículos 
20% 

¿Cuáles son, para los porteños,
 LOS PRINCIPALES PROBLEMAS AMBIENTALES?

entonces
¿son o se hacen?

El 62% estaría dispuesto
a usar menos auto 
particular y más
transporte público

El 65% separa los 
residuos pero cree
que 70% no lo hace

El 86% se considera 
comprometido con el 
cuidado del medioambiente,
pero cree que el 25% no lo está

Pero piensa 
que el 60%
no lo hace

El 93% dice que
apaga las luces 
que no usa

$
$$

¿Los porteños 
son ecologistas?

Medimos la calidad de vida en la Ciudad, para que la vida sea cada día de más calidad.
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